

沙湾市：生物质废弃物资源化循环利用项目稳步有序推进中

沙湾市希望田野生态科技有限公司生物质废弃物资源化循环利用项目自复工以来，项目各方抢工期抓进度，目前各项工作正在有序推进中。



5月12日，在项目施工现场，机械轰鸣，一派繁忙景象。混凝土泵车扬起巨臂，水泥罐车有序供料，施工人员穿梭其间，熟练地进行振捣、刮平等作业，全力推进工程建设进度。

沙湾市乌兰乌苏镇生物质废弃物资源化循环利用项目现场负责人王召银说：“我们开工以后完成了综合用房和1号厂房的基础开挖和垫层浇筑，现在正在进行的是基础承台浇筑，预计在6月中旬主体可以完工，大概到7月中旬引进设备安装。在施工过程中，我们严格按照设计规范要求施工，对现场的安全、生产加强管理，保证在8月底竣工验收完以后投产使用。”



该项目计划总投资7500万元，总建筑面积约2.4万平方米，涵盖秸秆预处理线、液态肥生产线、固态肥生产线以及综合配套设施等建设内容，为保证工程质量符合标准，确保项目如期完工，监理方积极落实质量责任制。



新疆正泽工程项目管理有限公司监理张锦财说：“自项目复工，我们对施工的每一个环节进行严格监督。在施工过程中，我们每天都会巡视，一旦发现质量问题，我们会立即要求施工方整改，现场出现问题现场解决，绝不姑息。只有这样，我们才能保证项目建成后能够安全、稳定地运行。”

在该项目施工过程中，沙湾市乌兰乌苏镇主动作为，为项目顺利推进提供全方位的保障，协调解决项目推进中的堵点难点问题，全力保障项目稳步建设。



沙湾市乌兰乌苏镇副镇长刘兵说：“我镇安排专人跟进项目进度，组织施工方、企业等召开项目推进会，搭建起沟通的桥梁。在项目推进过程中，镇政府积极协调对接本地砂石、建材等供应商，给予企业相应的优惠，降低了企业的成本，同时解决了企业在本辖区的办公及住宿的场所。正是通过多方密切的配合，及时协调解决施工中遇到的各类问题，确保项目早日建成投产，助力我镇经济社会高质量发展。”

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/226051.html>